



**60. výročie
smrti bl. Zdenky**



**Rok
zasväteného života**



**200. výročie
narodenia Don Bosca**

Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VII./2015

Číslo 34

V "TÁBOROVEJ" ŠKOLE

Je zaujímavé sledovať, ako to tie decká berú. Napriek tomu, že sme v škole - klasickej škole, ktorú veľmi podobnú opustili kvôli prázdninám pred 2 týždňami, akosi vôbec teraz nevnímajú školský priestor ako problém. My, dospelí, hovoríme, že potrebujeme vymeniť vzduch - odísť zo známeho a každodenného prostredia a ísť inde. Deti sú v pohode. Prakticky nezmenili vzduch, sú opäť v škole, ale chápem, v čom je rozdiel: v náplni dňa. Sú v škole, ale nerobia veci typické pre pobyt v škole. Myslím si, že sú v tomto smere vzorom aj pre nás dospelých, že sa dá oddýchnuť paradne aj doma, stačí úplne zmeniť činnosti, ktoré doma robíme. A tak s deťmi tu prežívame rok zasväteného života trošku ináč. Každá skupinka má názov niektorej z reholí, decká sú františkánmi, dominikánmi, karmelitánmi, pavlínmi, jezuitmi, saleziánmi, benediktními alebo augustiniánmi. Majú svoje erby, vyrobené spoločné rúcho a po dnešnej nočnej hre (píšem úvodník vo štvrtok) aj svoje nové rehoľné mená. Máme super táborový hymnu, ktorá je veľmi populárna, perfektný areál školy a výborné počasie. Zvlášť sme zázrak počasia registrovali včera (v stredu)

na kúpalisku, kde okolo nás boli mračná, len akurát nad našimi hlavami bola krásna bezoblačná modrá obloha, z ktorej na nás svietilo slniečko, aby nám bolo teplo. Máme výbornú kuchyňu, ochotných domácich obyvateľov aj pána farára. Ústretovosť p. riaditeľa školy ako aj p. kuchároka je výborná. Čo si môžeme želať? Snáď iba to, aby sme naďalej si mohli užívať toto Božie požehnanie, aby sa nikomu nič nestalo a aby sme sa všetci vrátili šťastlivo domov. V čase čítania tohto úvodníka už budú všetky tieto veci zodpovedané. Nič to však nemení na fakte, že je to požehnaný čas od Boha pre nás ako animátorov, pre deti a mládež ako našich zverencov a verím, že aj pre rodičov a rodiny, ktoré nám svoje deti odovzdali. Asi najkrajšou vizitkou pre nás bude, keď tento čas nebudú deti a mládež, ktorí tu sú, považovať za stratený alebo zlý, ale práve naopak - za krásny a dobre využitý. Preto už aj touto cestou ďakujem každému, kto nás sprevádza svojimi modlitbami, obetami, dobrými želaniami a akoukoľvek pomocou, pretože bez toho by to nešlo. Robíme zo svojej strany čo vieme a môžeme. Všetko ostatné prenechávame Božej vôli a ríšii.

(Marek Kunder)



Boh počúva naše srdce

SPRÍTOMŇOVAŤ KRÁĽOVSTVO

Modlitbou sprítomňujeme Nebo. V nej tušíme a vychutnávame šťastie, ktoré nie je z tohto sveta, ktoré nám nič na tomto svete nemôže dať, šťastie v Bohu, pre ktoré sme určení, pre ktoré sme stворení. V modlitbe sa stretávame s bojmi, utrpením, suchopárnosťou. No ak verne vytrváme, z času na čas zakúsime nevýslovné šťastie, pokoj, nasýtenie, ktoré je predtuchou raja. „Uvidíte otvorené nebo,“ sľúbil nám Ježiš (Jn 1, 51). Prvá regula Rádu bratov preblahoslavenej Panny Márie z hory Karmel, založeného vo Svätej zemi v 12. storočí, ich pozýva, aby „dňom i nocou rozjímali nad Pánovým zákonom“ s ambíciou „istým spôsobom vychutnávať vo svojom srdci, zakúšať vo svojom duchu silu božskej prítomnosti a sladkosť slávy na výsostiach, nielen po smrti, ale aj v tomto smrteľnom živote.“ Sv. Terézia z Avily sa vracia k rovnakej myšlienke v diele Vnútorný hrad: „Pretože trochu neba na zemi môžeme istým spôsobom zakúšať už teraz, prosme Pána, aby nám milostivo pomohol nezostať bez neho vlastnou vinou, ale aby nám ukazoval cestu a posilňoval dušu, až kým neobjavíme skrytý poklad, ktorý máme v sebe.“ Modlitba umožňuje dosiahnuť tie skutočnosti, ktoré ohlasuje sv. Pavol: „Ani oko nevidelo, ani ucho nepočulo, ani do ľudského srdca nevystúpilo, čo Boh pripravil

tým, ktorí ho milujú“ (1Kor 2,9). Znamená to tiež, že v modlitbe sa človek už tu na zemi učí tomu, čo bude jeho činnosťou a radosťou po celú večnosť: rozplývať sa nad božskou krásou a slávou Kráľovstva. Učí sa robiť to, pre čo bol stvorený. Používa najkrajšie a najhlbšie schopnosti, ktoré má ako ľudská bytosť, často nevyužívané: schopnosť klaňať sa, obdivovať, chváliť a vzdávať vďaky. Objavuje srdce a pohľad dieťaťa, aby žasol nad Krásou všetkých krás, nad Láskou prenikajúcou každú lásku. Modliť sa teda znamená aj realizovať sa ako ľudská osoba, podľa najhlbších schopností našej prirodzenosti a najtajnejších túžob nášho srdca. Pravda, neprežívame to citelne každý deň, no každý, kto sa verne a s dobrou vôľou vydáva na cestu modlitby, niečo z toho zakúsi, aspoň v istých chvíľach milosti. Najmä dnes, keď je toľko zla, tlakov v našom svete, že Boh, ktorý je verný a chce v nás prebudiť nádej, zjavuje svojim deťom poklady svojho Kráľovstva. Sv. Ján z Kríža v 16. storočí povedal: „Pán vždy odkrýval smrteľníkom poklady svojej múdrosti a svojho ducha, no teraz, keď zlomyseľnosť viac odkrýva svoju tvár, on ich odkrýva ešte viac.“ Čo by povedal dnes! Prekvapivé sú isté milosti modlitby, ktoré v súčasnosti dostáva mnoho ľudí, napríklad veľmi jednoduchí ľudia počas adorácie Eucharistie vo svojich farnostiach. Nepíše sa o tom v novinách, no v Božom ľude je mystika, najmä u úbohých a malých. „V tej hodine zaplesal v Duchu Svätom a povedal: „Zvelebujem ťa, Otče, Pán neba i zeme, že si tieto veci skryl pred múdrymi a rozumnými a zjavil si ich maličkým. Áno, Otče, tebe sa tak páčilo“ (Lk 10, 21).

dokončenie na nasledujúcej strane

Pekná vec na povšimnutie: keď vytvárame spoločenstvo s Bohom, modlitbou sa zúčastňujeme na Božej tvorivosti. Kontemplácia živí naše tvorivé schopnosti a našu vynachádzavosť, najmä v oblasti krásy. Súčasnému umeniu veľmi chýba inšpirácia. Často produkujeme len zarmucujúcu

ohydnosť, zatiaľ čo človek toľko smáďi po kráse. Iba obnova viery a modlitby umožní umelcom znovu nájsť zdroj ozajstnej tvorivosti, aby boli schopní sprostredkovať človeku krásu, ktorú tak veľmi potrebuje.

(Dominika Čechová)

Zdroj: Philippe, J.: Modlitba. Škola lásky.

TOUR DE CZESTOCHOWA

Už v januári 20:15 začíname rozmýšľať o našej ďalšej cyklotúre v lete. Návrhy sú rôzne. Nakoniec ostali dva. Prvý do Czestochowej, Poľsko a druhý do Zakopaného, Poľsko, potom po poľskej strane na Turzovku a tak domov po slovenskej strane. Nakoniec si chlapi vybrali ten prvý návrh s odôvodnením, že v Czestochowej ešte neboli. A tak začíname plánovať. Stretávame sa podľa možnosti raz týždenne a rozdeľujeme trasu a úlohy. Najprv vyberáme počet kilometrov na jeden deň. Boli tam aj smelé návrhy zvládnuť na deň 180 kilometrov, ale nakoniec sme to zrušili, lebo nevieme aké bude počasie a aké budú cesty. Dohodli sme sa v priemere na 120 kilometrov na deň. Takže cesta do Czestochowej nám bude trvať 3 dni. Plán je taký: „3 dni cesta tam, jeden deň oddych v Czestochowej a 3 dni cesta späť.“ Hľadáme body na ubytovanie. Ideálne zastávky sú Nowý Sacz, Krakow a Czestochowa. Rozdeľujeme úlohy. Otec Marek ubytovanie, Mišo Jenčo sponzorov, Marek Kuruc náradie a náhradné diely, Peťo Tóth výber trasy a náhradný bicykel, Janík Hrubovský doprovodné vozidlo a Zuzka Hrubovská strava. Trochu sa nám pomenila zostava. Z doprovodného vozidla vypadla Janka Jenčová (kvôli dovolenke) a nahradila ju Adka Hricová. Z cyklistov vypadol Jakub

Tóth (Praha) a Paťo Kotulák (Spolková republika Nemecko) a pribudol Fero Baník. Čas sa kráti a tak na každom stretnutí, alebo aj na facebooku kontrolujeme splnenie jednotlivých úloh a snažíme sa zapojiť do organizácie púte všetkých. Máme zabezpečené poistenie, ubytovanie, stravu, doprovodné vozidlo, náhradný bicykel, náhradné diely a náradie, lieky, vitamíny, minerály a dokonca máme vyrobené aj špeciálne polokošeľe na túto cyklopúť. Blíži sa deň D. Bol som zavalený toľkými povinnosťami, pracovnými ale hlavne rodinnými, že som si myslel, že nakoniec ani nejdem. Je piatok večer desať hodín a ja začínam konečne baliť a chystať sa. Na nákup nebol čas. Nevadí. Ak mi bude niečo chýbať, nakúpim po ceste. Kontrolujem ešte bicykel a o druhej ráno už idem spať. Tak nepripravený ako teraz som nebol na žiadnu cyklotúru a to je prvá najdlhšia v histórii cyklokлубu.

Deň prvý – sobota – 04. 07. 2015

Ráno budiček o piatej. Ranná hygiena a smer kostol. Dnes máme rannú svätú omšu o siedmej a po nej vyrážame. Dohodli sme sa, že na omšu prideme všetci v nových polokošeľách. Vyzerá to dobre. Verím, že ich budete mať ešte možnosť vidieť. Po omši sa už dávame dokopy a pripravujeme na odchod, ktorý je naplánovaný na ôsmu hodinu.

dokončenie na nasledujúcej strane

Nakoniec sa čas odchodu posúva kvôli otcovi Marekovi. Teda nebol som sám, čo som mal také zhony. Otec Marek balil až sobotu ráno po omši. Spoločné foto, rozlúčenie s najbližšími a 08:45 s požehnaním a pokropením svätenou vodou od otca Antona vyrážame. Ideme v klúde a v pohode. 09:36 prvá zastávka v Hanušovciach nad Topľou na zmrzline. 09:55 pokračujeme v ceste – smer Giraltovcce. Prvé kopce naťahujú náš pelotón desiatich cyklistov, ale dole kopcom sa dobiehame a po rovine ideme zas ako jeden tím. Prichádza prvý väčší kopec tesne pred Bardejovom a tu už sa rozdeľujeme. Ako poslední ostávame ja a otec Marek. Chlapci mi do vysielacky hlásia, či si dáme syr. Súhlasíme a na druhej strane z vysielacky počujem hlas: „Slečna, ešte dva syry a kofoly!“ Hovorím otcovi Marekovi, že si riadne zamakali, keď sú už v reštaurácii.

Prejdeme ešte päťdesiat metrov, je koniec kopca, za ním zákruta a za zákrutou nás čakajú všetci chlapci a smejú sa ako nás dobehli s tým syrom. Do Bardejova vchádzame všetci spolu a na dvojprúdovke meníme formáciu vláčik (jeden za druhým) na autobus(po dvaja vedľa seba a za sebou). 12:30 prichádzame do Bardejova na parkovisko pod historickým centrom mesta a čakáme ešte na sprievodné vozidlo. To zostalo v dedine Lukavica, kde priamo z kopca vychádza úžasne studená a osviežujúca voda. Dievčatá tankujú vodu do všetkých fľaš, aby bola na výmenu a doplnenie. 12:45 sme konečne všetci a ideme spolu do reštaurácie. Do tej istej, kde aj minulý rok. Dá sa tam sedieť vonku a bicykle máme hneď pri nás.

(Peter Tóth)

dokončenie v nasledujúcich číslach

1. čítanie: Jer 23, 1-6

Žalm: Ž 23, 1-3. 4. 5. 6

Ant.: Pán je môj pastier, nič mi nechýba.

2. čítanie: Ef 2, 13-18

Evanjelium: Mk 6, 30-34

Krátke zamyslenie na evanjelium: Dnešné evanjelium veľmi krásne vystihuje čas dovolení a prázdnin. Pán takisto pozýva učeníkov k odpočinku. Nechce ich zničiť, nejde mu o výkon za každú cenu. Sú pre

neho bratmi a on ako ich majster sa o nich stará. Pojem "pastier" z 1. čítania a žalmu je obrazom Boha, ktorému záleží na jeho ľuďoch. Neznamená to, že za neho všetko urobí. Ale nie je mu ľahostajný. Zároveň vidíme, že sa stará nielen iba o učeníkov, ale takisto o každého, kto prichádza. Nie je možné zistiť, či učeníci na to žiarlili alebo naopak Pánovi s radosťou pomohli. Napriek tomu je pred nami dôležitá otázka: dokážeme priať ľuďom okolo nás odpočinok, požehnanie a pokoj? Iste, je veľa prípadov, keď ľudia okolo nás sú leniví, vyhýbajú sa práci a pod... Ale je rovnako nemálo aj ľudí, ktorých zastihneme práve v okamihu, keď ich najdôležitejšou úlohou v danej chvíli je odpočinok.

Modlitba žaltára a breviára: 4. týždeň



PRÍBEHY

PORTRÉT A BOZK

Slávný anglo-americký maliar Benjamin West sa pokúšal maľovať už ako malý chlapec. Raz, keď bol sám doma, rozhodol sa, že namaľuje portrét svojej sestry. Vzal si fľaštičku atramentu a začal. Zanedlho bolo všetko naokolo oprskané a ufúľané od modrej farby. Práve vtedy prišla domov jeho mama. Len čo vošla do synovej izby, ustrnula nad spúšťou, ktorú zbadala. Namiesto káravých slov a výčitiek však vzala maliarsky výtvar svojho syna a vyhlásila: „Aký nádherný portrét!“ Potom malého chlapca pobozkala. Už ako dospelý muž Benjamin povedal: „Vďaka tomuto bozku som sa stal maliarom!“

Aj keď sa ti niekedy nepodarí všetko podľa tvojich predstáv, nikdy nezabudni, že okolo teba sú ľudia, ktorí dokážu vidieť nielen to, čo sa ti podarilo, ale aj to, čo si pôvodne túžil vytvoriť.

Dajte mi deti na prvých sedem rokov – potom už môžu ísť kamkoľvek.

Francis Xavier

MUŽ, KTORÝ SA NECHCEL VZDAŤ

(Anna Sabolová ml.)

Charles Goodyear patril medzi ľudí s víziou.

Videl to, čo iní nevideli. Určitý čas dokonca prežil vo väzení. Všetko obetoval tomu, aby dosiahol svoj cieľ.

Charlesovi Goodyearovi, jednému z desiatich najväčších vynálezcov v priemysle, sa roky nedarilo. Dlhoval peniaze svojim priateľom, susedom a príbuzným, ktorí naňho vsadili.

Keď v roku 1838 objavil metódu vulkanizácie gumy, bol úplne na mizine. Jeho objav spočíval v tom, že pomocou pridávania síry vedel premeniť kaučuk na technickú gumu. Ale v čase, keď chcel svoj vynález ďalej zdokonaľovať, problémy mu začali robiť veritelia, ktorí mu požičali peniaze.

Veritelia boli neoblomní. Charles sa onedlho nato dostal pre pohrdanie súdom do väzenia. A práve tam, za mrežami väznice, nikým nerušený, zdokonalil pán Goodyear svoj postup výroby gumy. Veriteľom nielen vyplatil všetky dlhy, ktoré mal, ale nemalú finančnú čiastku venoval všetkým tým, ktorí mu držali palce a verili, že sa mu jeho vynález raz podarí zrealizovať. A naozaj, značka Goodyear patrí dodnes medzi tie najlepšie.

Ak pred sebou vidíš veľký cieľ, niečo, čo naozaj stojí za to, potom sa určite nesmieš vzdať. Touto cestou museli prejsť všetci veľkí vynálezcovia.

Ten, kto niečomu verí, sa nikdy nebude trápiť tým, že iní nevidia, čo vidí on.

Ralph Waldo Emerson

Zdroj: Život je zaujímavý



Poprad o necelé tri týždne omladne, privíta Národné stretnutie mládeže P15

Bratislava 13. júla (TK KBS) Už o tri týždne naplnia mesto Poprad tisícky mladých ľudí. Posledný júlový deň sa začne Národné stretnutie mládeže P15. Potrvá do prvej augustovej nedele (31. 7. - 2. 8.2015). Počas troch dní prežijú mladí ľudia predskokana Svetových dní mládeže (SDM), ktoré sa uskutočnia o rok v poľskom Krakove. Na podujatí vyvrcholí ich celoročná príprava Čistý rok. Zároveň začne nová pod názvom Milosrdný rok. Nadviaže tak na Jubilejný rok milosrdenstva, ktorý ohlásil pápež František. Očakáva sa účasť všetkých biskupov Slovenska a vyše 300 rehoľníkov. Pod Tatrami sa pred akciou stretne na takzvanom prípravnom týždni viac než 450 dobrovoľníkov. Približne jednu štvrtinu z nich tvoria animátori mládeže, ktorí povedú skupinky. Ďalších približne dvadsať pracovných tímov povedú skúsení lektori, ktorí sa zišli počas uplynulého víkendu na záverečnej porade v Poprade. S veriacimi spolu slávil svätú omšu a program vyvrcholil pracovným rokovaním. Počas P15, ktoré nie je klasickým festivalom s rečníkmi a kapelami zvučných mien, chce organizačný tím umožniť mladým ľuďom stretnutie s Kristom v mladej Cirkvi, zažiť spoločenstvo mladých medzi sebou, okolo svojich pastierov ako aj roznieť v nich túžbu "vychádzať zo seba" a prinášať evanjelium do sveta. P15 nadväzuje priamo na SDM - stretnutie mladých z celého sveta s pápežom. V roku 2013 sa Národné stretnutie mládeže konalo paralelne so SDM v brazílskom Rio de Janeiro a bolo určené najmä tým mladým, ktorí si cestu na celosvetové stretnutie dovoliť nemohli. Keďže nasledujúce SDM sa uskutočnia v susednom Poľsku, tentokrát sa bude P15 konať rok vopred a bude pozvánkou na ne. V bohatom duchovnom a umeleckom programe, ktorý je zameraný na odkryvanie pokladov, vystúpi vyše 300 profesionálnych a amatérskych účinkujúcich.

Mladí ľudia zaplnia celé mesto, najväčšia časť programu sa uskutoční v športovej hale Aréna v Poprade. Slávenia sa uskutočnia v Konkatedrále Sedembolestnej Panny Márie a pred športovou halou. Ubytovaní budú na väčšine popradských škôl a v rodinách. Strava bude zabezpečená nielen na miestach, kde budú bývať, ale aj priamo v centre mesta – v rozličných reštauráciách. Mladí sa budú môcť zúčastniť na unikátnom Expe povolání, kde sa stovky rehoľníkov oslávi prebiehajúci celosvetový Rok zasväteného života. Tím P15 plánuje i sprievod ulicami Popradu spojený s charitatívnou zbierkou šatstva. Do Popradu zavíta v súčasnosti najvyššie postavený Slovak v Rímskej kúrii – sekretár Kongregácie pre východné cirkvi arcibiskup Cyril Vasil SJ. Nebude chýbať podobný program, ako zažívajú mladí počas SDM - katechézy s biskupmi, skupinky, slávenia či večerná vigília. Osadením pamätnej tabule si mesto pripomenie 20 rokov od návštevy Jána Pavla II. v Poprade.

TK KBS informoval Komunikačný tím P15

(dodala Anna Sabolová ml.)

Farské oznamy

V ČASE OD 20.07.2015 DO 26.07.2015

Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: **rod. Sabolovu, rod. Lajčákovu, rod. Nazarejovu - Makovická ul., rod. Matisovu, rod. Fuňovu, rod. Bičejovu - Slánska ul.** Upratuje sa v sobotu klasicky ráno o **8⁰⁰** a to hlavne v starom kostole pred odpustovou slávnosťou. Preto prosím o dvojnásobný počet rodín.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od **26.7. – 1.8.** vedie modlitby pred sv. omšami **p. Mária Kurucová.**

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede bude pobožnosť sv. ruženca klasicky o **14³⁰**.

Možnosť sv. spovede: Ohľadom sv. spovede bude možnosť v tomto týždni pol hodiny pred sv. omšami a po nich podľa potreby. To isté platí aj v nedeľu pred odpustovou sv. omšou, kedy bude možnosť už priamo pri starom kostole.

FER: Všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v **pondelok** večer po sv. omši o **20⁰⁰** na fare.

Zbierka na dostavbu nášho nového kostola: Dnes je 3. nedeľa v mesiaci a tak je zbierka na dostavbu nášho nového kostola a pastoračného centra. Pán Boh zaplať za podporu.

Program odpustovej slávnosti:

Piatok: Budeme mať vzácneho hosťa - kňaza **Juraja Sedláčka**, ktorý je šéfom UPC v Trenčíne a venuje sa špeciálne téme otcovstva. Prednášal dokonca aj v Japonsku na túto tému. Bude mať u nás sv. omšu a počas nej takú krátku tému s názvom: Otcovské rany. Zároveň bude možnosť zakúpenia aj jedinečnej knihy na Slovensku práve o tejto problematike identity otcovstva a otcovských rán. Práve kvôli tomu je sv. omša o pol hodiny skôr o **18⁰⁰**.

Sobota: V sobotu vás večer pozývam na sv. omšu, ktorú bude mať **novokňaz Blažej Revický z Lúčok - Potokov** a na jej konci udelí všetkým svoje novokňazské požehnanie.

Nedeľa: Ranná sv. omša tzv. pre gazdinky bude v novom kostole o **8⁰⁰** a slávnostnú sv. omšu o **10³⁰** už v starom kostole bude mať nový farár vo Vechci - **vdp. Jozef Hvišč**, ktorý predtým pôsobil dokonca aj na misiách v Afrike. Všetci ste srdečne pozvaní.

Predmanželské ohlášky:

Maroš Dzugas, syn Jozefa a Evy rod. Krajníkovej z Bijacoviec a **Andrea Kmetová**, dcéra Ľubomíra a Aleny rod. Hobľakovej z Čemerného, 1x.

Rozpis lektorov: V sobotu pred odpustom: 18.30 hod. - **rod. Baranova - rod. Sabolova.**

Nedeľa: 8.00 hod. - **rod. J. Sabola.**

LITURGICKÝ PROGRAM OD 20.07.2015 DO 26.07.2015

PONDELOK	20.07.2015	Sv. omša: 18³⁰ (K+T) <i>Poklona Sv. Oltárnej:</i> 19 ¹⁵
UTOROK	21.07.2015	Sv. omša: 6³⁰ (T+K)
STREDA	22.07.2015	Sv. omša: 18³⁰ (K+T) <i>Sv. Márie Magdalény (spomienka)</i>
ŠTVRTOK	23.07.2015	<i>Poklona Sv. Oltárnej:</i> 17 ³⁰ Sv. omša: 18³⁰ (T+K) <i>Sv. Brigity, rehoľníčky, patrónky Európy (sviatok)</i>
PIATOK	24.07.2015	Sv. omša: 18⁰⁰ (o. J. Sedláček)
SOBOTA	25.07.2015	Večeradlo s P. Máriou: 17 ³⁰ Sv. omša: 18³⁰ (novokňaz) <i>nový kostol</i> <i>Sv. Jakuba, apoštola (sviatok)</i>
NEDEĽA	26.07.2015	Sv. omša: 8⁰⁰ (T) <i>nový kostol</i> Odpustová slávnosť: 10³⁰ (o. Jozef Hvišč) <i>starý kostol</i> ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ SV. JOACHIMA A SV. ANNY 17. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

„Ako sa niekto môže pýšiť darmi, ktoré v sebe objaví? Čím viac sa pokladáme za bohatých, tým skôr by sme sa mali pokoriť pred Pánom. Lebo Pánove dary pribúdajú a my nikdy nedokážeme splatiť darcovi všetky jeho dobrá.“

(Sv. Páter Pio)

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.